Вариант 1

Разработка гипертекстового документа

Используя приведенные ниже фрагменты, разработать гипертекстовый документ по теме «Второй закон Ньютона», определив ключевые слова и установив связи между фрагментами.

Фрагмент 1. Свойство тела, от которого зависит его ускорение при взаимодействии с другими телами, называется инертностью.

Фрагмент 2. Количественной мерой инертности тела является масса тела. Масса тела — это физическая величина, характеризующая инертность.

Фрагмент 3. При неравномерном поступательном движении ско​рость тела изменяется с течением времени. Процесс изменения ско​рости тела характеризуется ускорением.

Фрагмент 4. Для количественного выражения действия одного тела на другое вводится понятие «сила». Сила — векторная величина, т.е. характеризуется направлением. За единицу силы принимается сила, которая телу массой 1 кг сообщает ускорение 1 м/с .

Фрагмент 5. Для количественной характеристики процесса дви​жения тела вводится понятие скорости движения. Скорость выража​ется в метрах в секунду.

Фрагмент 6. Связь между силой и ускорением тела устанавлива​ется вторым законом Ньютона. Сила, действующая на тело, равна произведению массы тела на сообщаемое этой силой ускорение.

Вариант 2
Разработка гипертекстового документа

Используя приведенные ниже фрагменты, разработать ги​пертекстовый документ по теме «Музыкальный звукоряд», упо​рядочив фрагменты от более простых понятий к более слож​ным, определив ключевые слова и установив связи между фрагментами:

Фрагмент 1. Музыкальный звук отличается следующими свойст​вами: высотой, силой, длительностью и тембром. Высота звука зависит от частоты колебаний упругого тела; сила (громкость) — от широты размаха колебаний; длительность — от того, как долго возбуждается упругое тело; тембр — это своеобразная окраска звуков.

Фрагмент 2. Все музыкальные звуки, если их расположить по высоте от самого низкого к самому высокому, образуют музыкальный звукоряд. Каждому звуку музыкального звукоряда соответствуют по​добные по звучанию, но разные по высоте звуки. Они называются октавными, а группа звуков между ними — октавой.

Фрагмент 3. Звук — это явление, возникающее вследствие бы​строго колебания упругого тела и воспринимающееся органом слуха — ухом.

Фрагмент 4. Весь звукоряд делится на девять октав: семь полных и две неполных. Названия октав по порядку их расположения: суб-контроктава, контроктава, большая октава, малая октава, первая ок​тава, вторая октава, третья октава, четвертая октава, пятая октава.

Фрагмент 5. Полная октава содержит двенадцать различных по высоте звуков. Из них только семь основных имеют самостоятельные названия: до, ре, ми, фа, соль, ля, си.

Фрагмент 6. Кратчайшее расстояние между двумя соседними зву​ками называется полутоном. Два полутона составляют целый тон. Расстояние между звуками до-ре, ре-ми, фа-соль, ля-си равно целому тону, а между звуками ми-фа и си-до — полутону.

Вариант 3
Разработка гипертекстового документа

Разработать тестирующий гипертекстовый документ по теме «Полтавская битва». На экран должны выводиться вопросы и предлагаться варианты ответа. В случае верного ответа выво​дить соответствующий фрагмент текста с сообщением, а в слу​чае неверного — выводить верный ответ, после чего — воз​вращаться к текущему вопросу. Организовать связь между фрагментами, выделив ключевые слова, по которым будет про​изводиться переход от фрагмента к фрагменту.

Фрагмент 1. Армии каких стран участвовали в Полтавской битве?

1. Россия и Франция    2. Россия и Польша      3. Швеция и Россия

Дальше
Выход

Фрагмент 2. В каком году произошла Полтавская битва?

1. 1703
2.  1709
3.  1812

Дальше
Выход

Фрагмент 3. Кто стоял во главе шведской армии?

1. Карл X
2. Карл XII
3. Мазепа

Дальше
Выход

Фрагмент 4. Какова была численность русской армии?

1. 20 000
2. 32 000
3. 56 000

Выход

Фрагмент 5. Ответ верный.

Возврат к вопросу:    12     3       4

Фрагмент 6. В Полтавской битве участвовали армии России и Швеции.

Возврат

Фрагмент 7. Полтавская битва произошла в 1709 году. Возврат

Фрагмент 8. Во главе шведской армии стоял король Карл XII. Возврат

Фрагмент 9. Численность русской армии составляла 32 000 че​ловек.

Возврат

